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Tisza és a közvélemény.
Ezen czimnél Erdély fővárosáról is 

meg kell emlékeznem. Mielőtt azonban 
azt tenném, be kell látni, hogy Tisza 
ma az ország valódi vezetője, a köz­
vélemény bizalma kezd benne összpon­
tosulni.

Az Aradon lefolyt választás is ezt 
fényesen dokumentálja. Közel ezer több­
séggel győzött Tisza István gróf. Pedig 
hallatlan terrort fejtett ki az ellenzék, a 
bujtogatds minden nemét felhasználta. 
Proklamálták azon kereskedők bojkot­
tálását, a kik Tiszára szavaznak.

A függöny legördült!... A nagy küz­
delem lefolyt. Az ellenzék vereséget 
szenvedett.

Mi ebből a tanúság ?
Megunta immár az ország polgársága 

a hazug jelszavakat. Rájöttek arra, hogy 
a jelszavak csak szinlegesek, a válasz­
tók bolonditására. Ez a tudat kezdi 
csökkenteni az ellenzékiek táborát.

Aradon porba hullt a jelszavak zász­
laja. A döntö mérkőzés ott folyt le a 
munka emberei és a jelszavak paripá­
ján lovagló emberek közt. Az Alföld 
nagy városa proklamálta a munka szük­
ségét az országra nézve. Lesújtó Ítéletet 
mondott a további jelszavas harcz- 
modorról.

Vájjon megértette-e ezt az egyesült 
függetlenségi párt?

Nagy reményekkel volt eltelve az ellen­
zéki párt vezetősége. Beakarták mutatni 
az újra szervezett párt erejét. De az 
erőpróba rájuk balul ütött ki. Az uj 
vezér Károlyi Mihály gróf az első csatát 
el veszté és ezt követni fogja a többi is.

Őket félrevezető a sajtójuk féktelen 
hazug lármája. Annak soraiban azt 
olvassák, hogy lábaik előtt hever az 
ország, az ők uralmukat óhajtja a köz­
vélemény. Félrevezető a vezéreket a 
lármás népgyülések, a mik zajosan foly­
tak le a szocziálisták segédkezésével. 
Azt hitték, Íme az ország mellettök. 
Egész rabjaivá lettek a csalóka fénynek.

Vájjon most sem nyílik ki a szemük ? 
. . . Nem jönnek végre rá, hogy a köz­
vélemény zöme elfordult tőlük. Arad, 
Dicsőszentmárton mind a nemzeti mun­

kapárt zászlaját vitték győzelemre, — 
ez utóbbiban egyhangúlag lett képvise­
lővé Sándor János. Bizony ideje lenne 
a közvélemény ezen fordulatáról tudo­
mást szereznie az ellenzék vezetőinek.

De gondolkodóba ejthetné őket a 
hódmezővásárhelyi eset is. A nagy ma­
gyar alföldi város díszpolgárrá választá 
Tisza István grófot. Függetlenpárti érzei- 
müek a város polgárai, követjük is 
függetlenpárti. De azért Tiszát díszpol­
gárul választá. Mit bizonyít ez? — A 
polgárság kijózanodását az üres ellen­
zéki szólamokkal szemben.

Debreczen képviselő testületé most 
készül Tiszát díszpolgárul választani. 
Az Alföld tehát kezd elfordulni a reklám 
párttól. Magyarország szive az Alföldön 
lüktet, kezd hideggé válni a független­
ségi párttal szemben.

A megyék bizalommal fogadják Tisza 
miniszterelnökségét, még az örökös 
ellenzéki Pest megye sem foglalt állást 
ellene. De nem Kolozsmegye sem, az 
ellenzéki megye. Bizalmat szavazott 
egyhangúlag Tiszának. A városi képvise­
lőtestületek hasonlóan cselekedtek. Csak 
Erdély fővárosa képviselőtestülete nyil- 
vánitá a bizalmatlanságát. De daczára, 
hogy az ellenzékiek vannak többségben 
a képviselőtestületben, belopó alakban 
tudták csak a bizalmatlansági indítványt 
kimondani, a mely nem volt a tárgy- 
sorozatban benne.

Kolozsvár sajnos, elvesztő vezető 
szerepét a politikai irányzatban Erdély­
ben. Nem azért, hogy nem kormány- 
párti a képviselőtestülete, hanem üres 
lármából áll a politikai közügyekhez 
való hozzászólása. Ügyesen van szer­
vezve a független párt Kolozsvárit, csak 
az olyan választatik városi képviselővé, 
a ki reverzálist állít ki, hogy a vezetők 
intése szerint szavaz politikai kérdések­
ben. Pártkaszinójuk van, szakadatlan 
az érintkezés a pártvezetők és a párt 
tagjai közt. Kitűnő szervezetükkel majd 
mind rendelkeznek a kereskedők, iparo­
sok, földészekkel.

Ezzel szemben a kolozsvári munka­
párt egy szétszórt párt. Semmi szervezés 
az összetartásukra nézve. Az egész 
országban nem oly szervezetlen a nem­
zeti munkapárt, mint Kolozsvárott. Ez 
a nyitja Kolozsvár ellenzékieskedésének.

És ezen a mostani lanyha munkapárti 
szervezettel, változás nem is lesz.

Erdély többi városai azonban nem 
jutottak a túlzók kezeibe. És ahol a 
józanság uralkodik, ott a bizalom ütött 
tanyát a Tisza kormányzata iránt.

Tisza és a közvélemény kezdik meg­
érteni egymást. Első miniszterelnöksége 
alatt félreértették öt! . . . Ma már háta 
mögött áll a közvélemény nagyobb része.

A munka emberét megérté az or­
szág 1 ... A reális politika terére kész 
követni öt a nemzet. Az ily férfiú viszi 
előre a nemzetet és nem a délibábos 
hösök.

Megérté végre a magyar nemzet a 
vezérét.
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POLITIKAI HÍREK.

Az aradi választás fényes eredménye 
óriási diadalt jelent Tisza István grófra 
és a nemzeti munkapártra nézve. Az el­
lenzék rettenetes kudarcza pedig egy meg­
semmisítő ítélet, amely bizonyára nem ma­
radhat nagy és messzemenő kihatás nélkül,

A mi erő az ellenzéknek rendelkezésére 
állott, azt mind harczba vitte Aradon Tisza 
ellen. — Győzni, vagy ha ezt nem lehet, 
legalább elérni annyit, hogy Tisza csupán 
néhány szótöbbséggel jusson a mandátumhoz, 
ez volt a jelszó. És hogy ezt az eredményt 
elérhessék, a legkétségbeesettebb erőfeszí­
tést fejtették ki, a leghallatlanabb, a leg­
kíméletlenebb terrorizmust alkal­
mazták Apponyi, Andrássy, Károlyi, Vázso- 
uyi és velük az ellenzéki képviselőknek egy 
egész serege ott kapaczitálta, fenyegette, 
biztatta és ölelgette a választókat. Valóság­
gal becsületbeli kérdést csinált az ellenzék 
ennek a választásnak az ügyéből, amely 
rettenetes erőkifejtés daczára is, azzal vég. 
ződött, hogy Arad hü maradt a munkapárti 
zászlóhoz és közel ezer szónyi többséggel 
újból is képviselőjévé választotta Tisza 
István grófot.

Ezt a lesújtó kudarczot az ellenzék önön­
magának köszönheti. Ezt a választást, a 
mely egyszerű privát ügye maradhatott 
volna a miniszterelnöknek és a választókerü­
letnek, mindenáron úgy igyekeztek beállí­
tani, mint a munkapárt és az ellenzék nagy 
erőmérkőzését, melyet, ha ők találnak győzni, 
úgy magyaráztak volna, hogy Íme Arad 
„végzetes csapást" mórt az egész munka­
párti rendszerre. Hát legyen most is az ő 
magyarázatuk szerint! És állapítsuk meg 
az aradi eredményből, hogy a közvélemény 
torkig van az ellenzéki komé-
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di ázásnál és undorodik attól az irány­
tól, melyet az oppoziezió követ.

Ez nemcsak Aradon jutott igen érthető 
kifejezésre. A közelmúlt napok egyéb ese­
ményei is azt mutatják, hogy az ellenzők 
mindenfelé elveszti lábai alól a talajt és 
hogy a hangulat mindenütt ellene fordul.

Hódmezővásárhelyt, ebben a kurucz fészek­
ben óriási szótöbbséggel választották meg 
díszpolgárnak Tisza grófot.

Szeged, a sziumagyar Szeged és Bács 
megye törvényhatósága óriási szótöbbséggel 
fejezte ki bizalmát a kormány iránt.

Szabadka, amely évtizedeken át függet­
lenségi képviselőt választott, ugyanígy adott 
bizalmának kifejezést.

Kolozs vármegye pedig egyhangúlag iejezte 
ki bizalmát a kormány iránt, Kisküküllő 
szintén.

Hát mi más ez, mint annak a jele, 
hogy az ország egész intelligeucziája meg­
érti, méltányolja és követi a Tisza István 
gróf politikáját és hogy az ellenzék 
törekvését mindenütt elitélik,

*

Az álfüggetleuségiek azt állították, hogy 
a munkapárt Aradon erőszakos választást 
csinált. — A választásról irt tudósításaik­
ban pedig örömmeljjelentették, hogy meny­
nyi vasutas és sok más tisztviselő az ellen­
zéki jelöltre szavazott. Két ellentmondás, 
mely világosan mutatj i az álfüggetleuségiek 
népámitását és hazug híreszteléseit.

Andrássy és a többi álfüggetlenségi uép- 
ámitó éppen ezért ajánlotta fel kárpótlását, 
mert látták és tudták, hogy a munkapár­
tiak meggyőződésük szerint szavaznak.

Ha volt erőszakoskodás és megfélemlítés: 
azt csak is az álfüggetlenségiek a szoczi- 
álistákkal ölelkezve vitték véghez. Az utczán 
támadták meg a munkapárti választókat, 
hogy magukkal vigyék. így a „muugó“ 
pillanat alatt éljenzést ős „nagy hazafi“ 
czirnet is kaphatott a hazafiságukkal hami­
san kőrkedőktő).

*

Az ellenzéki sajtó napok óta hireszteli, 
hogy Tisza István paktumot kötött a 
románokkal, sőt egyik budapesti ellenzéki 
lap az aradi győzelmet egyenesen „román 
győzelemének akarta feltüntetni. Illetékes 
helyről kijelentik, hogy gróf Tisza István 
miniszterelnökké történt kinevezése óta tár­
gyalásokat a románokkal egyáltalában nem 
folytatott és minden erről szóló hir valótlan,

*

„Az alkotmányos rend helyreállítása, a köz- 
kormányzat morális feltételeinek megterem­
tése és a belviszályok megszüntetése*. Ezek 
volnának Andrássy pártalakitásának kitűzött 
czéljai. Programnak végtelenül szegény, nem­
csak elvekben, eszmékben, gondolatokban, 
de még ötletekben is. De még ebben a 
kongó ürességében is kétértelmű és álnok 
Hogy akarja az alkotmányos rendet helyre­
állítani, mikor azoknak a támogatását, barát­
ságát, szövetségét keresi, akik tizenöleszten- 
dős obstrukcziójukkal állandóan és rendszere­
sen megzavarták és teljesen felborították az 
alkotmányos rendet, Hogy akarja a köz- 
kormányzat morális feltételeit helyreállítani, 
mikor azokkal szövetkezik és azokkal akar 
együtt kormányozni, akik kétféle program- 
mot vallanak, egyet Bécs és a kormány­
képesség és egyet a választóközönség számára 
Es véBül. h°By akarja a belviszályt meg­
szüntetni, mikor azokkal szövetkezik és maga 
is az élén áll azoknak, akiknek egyetlen

hatékony politikai fegyverük a személyi haj­
sza, a rágalom és becsületrablás,

*

A közigazgatás államosításáról szóló tör­
vényjavaslat őszre kerül a Ház elé. A nyár 
parlamenti szüuet alatt a belügyminisztérium 
teljesen elkészül a javaslattal, amelynek főbb 
’rányelvei már meg is vaunak. Eszerint az 
országot közigazgatási kerületekre osztják, 
jövő évtől kezdve pedig a közigazgatás, 
tisztviselőket nem a törvényhatóság választja 
hanem a kormány nevezi ki.

A közigazgatást tizenegy kerületbe oszt­
ják s székhelyül a következő városokat 
jelölték ki: Kolozsvár, Marosvásárhely, Buda­
pest, Debreczen, Győr, Kassa, Nagyvárad, 
Pécs, Szeged ás Temesvár.

A reformtervezet a közigazgatás államo­
sításán, kívüli kiterjeszkedik a közigazgatási 
bíráskodásra is. Az 1898. évi XXVI. tör- 
véuyczikkbeu letett azon elvet, hogy a köz- 
igazgatási panaszok, amelyek a bíróság elé 
kerülnek, fölfüggesztő hatálynak, érvényen 
kívül kívánja helyezni és folytatná a Hiero 
uymi Károly belügyminiszterségének idején 
1892-ben fölmerült tervezetet, amely kettős 
fokozatú közigazgatási bíróságot létesít,
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiijiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii,mini

VÁRMEGYEI ÉLET,
Alsó-Fehér vár megye Jegyzői Egye 

sttlete f. évi rendes közgyűlését Marosujvárt 
Julius hó 5-én az állami elemi iskola tanter­
mében, dr. Inczédy-Joksman Ödön vm. 
főjegyző, egyesületi elnök elnöklete mellett az 
alábbi tárgysorozattal tartja meg. 1. Elnöki 
évi jelentés. 2, Egységes magánmunkálat 
tervezet előterjesztése. 3 Fegyvertartás szabá­
lyozására vonatkozó vármegyei határozat be­
mutatása. 4. Községi háztartási tartalékalapok 
létesítése. 5. Temetési segélyegylet alapszabá­
lyainak kidolgozására egy bizottság kiküldése.
6. Egyesületi tagok számának bejelentése, 7. 
Erzsébet Árvaház igazgató tanácsába történt 
választások bejelentése, 8. Jelentés a pénztár­
vizsgálatról 9. 1912 évi zárszámadás. 10. 
Jelentés a sajtóiroda tudósítójáról. 11. A 
vármegyei pótadó kezelése a folyó évtől 
kezdve 12. Erzsébet Árvaház járási megbí­
zottéinak választása. 13. Krisán János volt 
zalatnai aljegyző tagdíj hátralékának törlése.
14. Biharmegye átirata az italmérési jövedék 
jövedelméből a községek részesítése tárgyá­
ban. 15. Családi értesítők kiállításának módo­
sítása. 16, Indítványok, melyek a közgyűlés 
előtt 24 órával az elnöknek bejelentendők,

Alsó-Fehér vármegye központi vá 
laaztmánya e hó 8 án kedden délelőtt 
11 órakor a vármegye székházának kis ülés­
termében ülést tart. Tárgy: Az 1914 évi 
országgyűlési képviselő választó jogosultak 
ideiglenes névjegyzéke ellen beérkezett fel­
szólamlások. illetve észrevételek elbírálása.
................................ ............................

Az én imádságom.
Mitől őrizzen Isten 
És mit adjon meg nékem?
Mint más emberfiának,
Nem az a kívánságom,
Nem az a könyörgésem.

Isten őrizzen engem 
A megelégedéstől,
Mely kicsi kunyhójával 
S jármával is kibékül,
Gyarlón, gyáván kibékül.

De adjon nékem Isten 
Sok szárnyas, büszke vágyat, 
Mely új ezéira tör egyre,
S nem kér pihenő-ágyat,
És leverve se bágyad.

S Isten őrizzen engem 
A senkik életétül,
A szürke, hízott renyhék 
Sok pufók örömétül,
Sok bamba gyönyöréiül.

Adjon nekem az Isten 
Ez élet helyett: álmot,
E földnek bora helyett 
Olthatian szomjúságot,
Sok szent szomorúságot.

S adjon nekem hatalmas,
És nemes férfi-harezot,
S ha diadalt nem adhat,
Hát gyönyörű kudarezot,
Fenséges, szép kudarezot...

S őrizzen meg kegyelme 
Roskatag vénségtül,
Mely megváltóként várja 
A pusztulást is végül,
A rút halált is végül.

Mint a kialvó fáklya,
Ne érjek olyan véget,
A melyet eltaposnak,
Mikor üszőkké égett,
Kormos halottá égett.

Legyek, mint a rakéta,
Mely száll, repül az égre 
És akkor pattan szét, ha 
Legszikrázóbb a fénye,
A csudalátó éjbei...

See Ede
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HÍREK.

— Dr. Müller Jenő ügyvéd, lapunk 
felelős szerkesztője, három heti távoliét után, 
melyet legnagyobb részben a Skandináv- 
fólszigcteo, különösen Norvégiában töltött, 
érdekes utjának tanulságaival gazdagon 
hazaérkezett s átvette lapunk szerkesztését. 
Művészeti és különösen közgazdasági tapasz­
talatairól lapunk tárczarovatábau fog be­
számolni.

- UJ ügyvéd. Dr. Ikrich Arnold a 
marosvásárhelyi ügyvédvizsgáló bizottság előtt 
kitűnő sikerű vizsgát tett, melynek -szép 
eredménye felett Ternovszky elnök külön 
dicséretben adott kifejezést elismerésének. 
A szép jövőjű, kiváló képzettségű uj ügyvéd 
dr. Szász Pál orsz, képviselő nagyenyedi 
ügyvédi irodájának társvezetője lesz. — A 
szép sikerhez gratulálunk I

- Uj kanonokok. Gróf Máj I át h 
Gusztáv erdélyi püspök a nemrégen elhunyt 
Fábián Sándor nagyprépost és Beke Antal 
kanonok helyébe Balázs Ferencz kolozs­
vári főesperest és S o ó t h y Gyula papuő- 
veldei lelkiigazgatót nevezte ki.

Tiszteletbeli főügyészek. _S z á s z
József, vármegyénk főispánja dr. De m é tiy 
Heurik és dr. Adorján Samu gyulafehőr- 
váii ügyvédeket tiszteletbeli vármegyei tiszti 
főügyészekké kinevezte.

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter 
dr' Villányi Ferencz joggyakornokot 
Baiázsfalvára járásbiróságijegyzővé kinevezte.
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— Tisza Kálmánná meghalt. Tisza 
Kálmán Magyarország volt miniszterelnöké­
nek özvegye, Degenfeld-Schomburg 
Ilona grófnő, csillagkeresztes és palota 
hölgy, június hó 29-én éjjel lioszas 
betegeskedés után Nyirbakta községben, a 
nővére birtokán meghalt. Tisza Kálmánná 
ritka szép kort ért el. Leánya volt Degenfeld- 
Schomburg Imre grófnak. 1860. augusztus 
havában ment férjhez Tisza Kálmánhoz, a 
kivel annak haláláig a legboldogabb családi 
életet élte. A közéletben, különösen a 80-as 
években nagy szerepet játszott, de szerep 
lését mindenkor jótékony és kulturális czőlu 
tevékenységre kívánta fordítani, Tisza Kál­
mán halála után teljesen visszavonult minden 
szereplőstől. Az elhunyt nagyasszony minta­
képe volt a hü feleségnek, szerető anyának, 
de a jóságos lelkű, nemesen gondolkozó 
magyar úrasszonynak is. Mások baját, pa­
naszát mindenkor szívesen hallgatta meg. 
Sokat segített a szükölködőköu és nem 
egyszer történt meg, különösen a múltban, 
hogy igazságos ügy védelmezősőre kérte meg 
a miniszterelnököt. Halálát az egész magyar 
közélet mélységes részvéttel fogadta. Holt­
tetemét Geszten a családi sírboltban helyez­
ték örök nyugalomra.

— Halálozás. Molnár Kornél kötél­
gyártó életének 54, házasságának 29-ik évé­
ben juuius 29-én, rövid szenvedés után 
meghalt. Kedden temették el a nagyszámú 
rokonság részvéte melletl.

— Az erdélyi egyházi zsinat. Hétfőn 
veszi kezdetét Gyulafehérváron az erdélyi 
egyházi zsinat, gróf M aj Iá th Gusztáv r. 
kath. püspök elnökletével. A nagy fontosságú 
zsinat előkészítését egy bizottság végezte, 
mely előkészítette a hozandó határozatokat 
s megküldötte a papságnak, hogy azokat 
rendkívüli gyűléseken megvitathassa. A zsi­
natot a gyulafehérvári székesegyházban fogják 
megtartani.

— Arvizveszedelem országszerte.
Az utóbbi hetek esőzései országszerte árviz- 
veszedelemmel fenyegeti a folyók mentén 
épült városok és falvak lakosságát. A meg­
áradt vizek sok helyütt átszakitották a gá­
takat s csak a legnagyobb erőfeszítéssel le­
hetett terjedésüknek korlátot szabni. A men­
tési munkálatoknál mindenütt nagy appará­
tussal vett részt a katonaság, amelyet a ve­
szélyeztetett helyeken a csapatparancsnokok 
vezényeltek ki a polgári vagyon megmenté­
sére. Különösen nagy az árviz Krassószörőny 
megyében, Maros-Tordában a Nyárádmentéu 
és vármegyénkben a Maros mentén, Nagy- 
euyed határa is viz alatt vau. A kukoriczás 
földek nagyrészét ellepte a viz, A csombordi 
hídon innen az országúton keresztül foly az 
ár. Marosujváron, Kelvinesen is nagy káro­
kat okozott az árviz. Mihálczfalván a vas- 
hídon innen az országúton veszélyes a közle­
kedés.

— Bolgár-szerb háború. Junius 30-án 
a bolgárok éjjel 2 óra 10 pereskor Istipi 
felé támadást kezdtek a szerb csapatok 
ellen, minden hadüzenet nélkül. A szerbeknek 
Isztipiuől kivívott látszólagos győzelmét a 
bolgárok sikeres ellentámadásai értéktelenné 
tették. A bolgár csapatok megkezdték 
az előrenyomulást Kumauovo ellen is, sőt 
már szerb területre is kezdenek benyomulni.
A csapatok kénytelenek volta ka vissza vonulást 
megkezdeni. Oscsepolje mellett lefolyt ütkö­
zetben a bolgárok nagy győzelmet arattak a 
szerbek felett, A csata 10 kilómeteres vona­
lon folyt le s 11 órán keresztül tartott.

Közérdek

Kgy bolgár dandár az első négy órában 
vereséget szenvedett ugyan, de később segít­
ségük éi kezeit s a harcz ujult erővel folyt 
tovább. Több órai küzdelem után eldőlt a 
harcz. A bolgár sereg északi szárnya hirte­
len döntő csapást mórt a szerbekre, akik 
kénytelenek voltak megtizedelve visszavo­
nulni. A bolgárok akadálytalanul nyomulnak 
'■ őre. — Ez az újabb háborúzás valószínű 
nagyobb lesz az eddiginél, mivel a Romá­
nia és Görögország is akczióba lép.

— Földgázforrás Vízaknán. A múlt 
heten egy helyet jelöltek ki Vízaknán, 
hogy ott kutat fúrnak földgáz elérésére. 
— A pénzügyminisztérium amerikai szakértő­
ket hivott meg, hogy az eddigi földgáz 
forrásokat megismerjék. Remélik, hogy a 
külföldi tőke e vélemény után nem vonako­
dik a befektetésektől.

— Öngyilkos főhadnagy. Barabás 
Károly kolozsvári honvéd főhadnagy, gazdá- 
szati tiszt, ki néhány évvel ezelőtt városunk­
ban állomásozott — e hó 2-áu Kolozsvárt 
vadászfegyverével főbe lőtte magát. Megron­
gált egészségéből származott idegesség volt 
oka életuntságának.

Felülflzetósek. Szeidl József a múlt 
hó 8-án rendezett tűzoltó mulatság alkal­
mával 25 kor. adományozott. Fogadja ezen 
adományozásáért hálás köszönetüuket. A 
Parancsnokság.

- Az Edison fényjáték színház a
múlt szerdán este Király Pál „A századok 
legendái“ ez. látványos darabját zsúfolt ház 
nézte végig. A mai vasárnapi műsornak kieme­
lendő száma „Halál Sevillában“ Ásta Niel- 
seuuel a főszerepben. Igen megható társa­
dalmi dráma 3 felvonásban. „A meglepetés“ 
rendkívül hatásos vígjáték 1 teljes felvonás­
ban. A főszerepet Linder Maxi játsza.

— A marosujvári kereskedők köre
saját könyvtára alapja javára a liget táucz- 
helyiségőbeu zártkörű táuczestélyt rendez. 
Belépti-dij: szemőlyjegy 1 kor. 50 fillér, 
családjegy 4 kor. Kezdete este fél 9 órakor, 
Hírneves czigányzeuéről, vidékről jövőknek 
kocsikról és azok elhelyezéséről gondoskod­
nak.

— Babszöktetós. Furfangos módon 
szöktette meg rabtársát egy volt rab az 
abrudbáuyai bíróság fogházából. Miski István 
Klein Sándor névre kiállított iratokkal iga­
zolta, hogy Debreczenben börtönőr volt. En­
nek alapján felvették börtönőrnek. Miskinek 
első dolga volt, hogy Suvoly Sándor több­
ször büntetett rabtársát kiszabadítsa és az­
után maga is eltűnt. Széleskörű nyomozás 
indult meg. - • így szól a híradás. A Suvoly 
Sándor névnél tévedés lehet; Sulyánnak 
hívhatják azt a rabot, ki Miskivel egyidőben 
több évig volt elzárva a uagyeuyedi orsz. 
fegyintézetben.

— Hótosztályu polgári iskola. Az
orosházi állami, mezőgazdasági irányú hét­
osztály u reformpolgári iskola ötödik és hato­
dik osztályába felvételre a meghatározott 
számig az iskola igazgatóságánál, a múlt tan­
évi bizonyítvánnyal, keresztlevéllel és ujra- 
oltási bizonyítvánnyal már most, de leg­
később augusztus 15-ig lehet jelentkezni. 
Tájékozás végett szükséges az előre jelent­
kezés azért, mert a megállapított szám 
betöltése után, a később jelentkező növen­
dékek nem lesznek felvehetők. A szülőknek 
mindeuirányu kórdezősküdésére a kívánt fel­
világosításokat az igazgatóság készséggel 
megadja,

* Egy kitűnő vadászfegyver fel­
szereléssel együtt eladó. Czimet megmondja e 
lap kiadóhivatala. 196 i i

— A szép Adria. Most, a mikor közönségünkre leg­
aktuálisabbá válik az Adria, mikor annyi ezren és 
ezren készülnek partjaira, hogy felüdüljenek habjaiban, 
kétszeresen érdekes az a gyönyörű mese, melyet Osaj- 
thay Ferenozné irt a szép Adriáról Sebők Zsigmond és 
Benedek Elek képes gyermeklapja, a Jó Pajtásba. A 
mese legújabb junius 29-iki számában fejeződik be, a 
melybe ezeukiviil verset irt még Bendek Elek elbe­
szélést Szabóuó Nogáll Janka, Sebők Zsigmond befejezi 
A milliomos fia ozimü nagyhatású regényét, Mesemondó 
bácsi vidám mesét mond a farosa halászatról, dr. 
Kováos Aladár, a mentőegyesület igazgatója az állat­
kert bogarairól közöl ozikket több képpel. Folytatódik 
az Almanach kérdésére adott pályauyertes feleletek 
közlése, valamint Iíákosi Viktor regénye is, Zsiga bácsi 
mókája, a rejtvények, szerkesztői üzenetek egészítik ki a 
szám gazdag tartalmát.

A Jó Pajtáe-t a Franklin-Társulat adja ki; előfizetési 
ára negyedévre 2 korona 60 fillér, fél évre 6 korona, 
egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Elő­
fizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó 
Pajtás“ Kiadóhirala Budapest IV., Egyetem-utoza 4.

4759—1913. közig. sz.

Hirdetmény.
Nanyenyed r. t, város erdeibeu az 1913/14. 

évben kihaszuálás alá kerülő vágások fa­
tömege ós pedig

a felfügedi erdőben miutegy 57 k. h. 
az alfügedi „ „ 87, k. h.
a kisapahidai „ m 10 k. h.

f. évi Julius hó 24-én délelőtt 10 órakor a
városháza tanácstermében nyilvános árve­
résen el fog adatni.

Részletes árverési feltételek a városi kiadó- 
hivatalnál a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Városi Tanács.
Nagyenyed, 1913. junius hő 29.

197 í—i Sándor Jenő, polgármester.

Elismert legjobb gyártmányok
Llngner György 

nagyenyed! szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók:
a gyári raktárban Szentkirály utcza 106. sz. 
Ifj. Mélása János és Társánál Főtér 
és a Fogyasztási szövetkezetben

mimet
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4. oldal. Közérdek

1863—918. tkvi. es.

Árverési hirdetményi kivon it.
A vízaknai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

éig közhírré teszi, hogy a Vízaknai takarékpénztát r I 
végrehajtatónak Bugner Miklós végrehajtást szenvedett el­
len 160 koronás jár. iránti végrehajtási ügyében a végre­
hajtató fennti számú kérése következtében a 2972 912. 
tkvi. sz. végzéssel -folyó óv mározius 10-ére kitűzve volt, 
de érdekeltek közös megegyezésével elhalasztott árverés 
megtartására újabb árverés liizetik ki.

Ennélfogva ezen kérelem következtében a végrehaj­
tási árverés 160 kor. töke, ennek 1913. évi május 19, 
napjától járó 6% kamata, valamint ezen kérésért 
ezúttal megállapított 10 kor. 72 fillér és a még fel­
merülendő költségek, valamint a csatlakozódnak kimon­
dott Balázsfalvi Takarékpénztár r. r. 86 kor. s jár.- 
ból álló követelése kielégítése végett az 1881. LX. t.-ez. 
176. §. alapján és a 146 §. értelmében a gyula­
fehérvári kir. törvényszék, s a vízaknai kir. jbiróság 
területén levő a Bugner Miklós nevéről Tomucza Mik­
lósáé Bugner Piroska nevére átirt és a sorostélyi 888. 
sz. tjkvben A ~j- 1—3., 6., 8. rdsz. 897/2., 898 2., 
899/2., 1136/2., 1414/1 , 1415 1 , 2469/1., 2470,1. hrsz. 
alatt foglalt ingatlanokra és az A + 7. rdsz. a. beve­
zetett 40,,16253-ad rósz közös legelőbeli járandóságra 
188 K, + 71 K, + 144 K, + 674 K, + 61 K, 
összesen 1033 K, továbbá Bugner Miklós nevére s az 
ennek 1 5 öd részben a Bugner Mihály nevére átment 
s a sorostélyi 1244. sz. tjkvben A -j- 1. rsz. 1487/1. 
hrsz a. foglalt ingatlanra 180 kor., végül a Bugner 
Miklós nevéről a Bugner Mihály nevére átirt a sorostélyi 
708. tjkvben A + 1527/1. hrsz. a. foglalt ingatlanra 
168 kor., összsen 1871 koronában megállapított kiki­
áltási árban elrendeltetik, de a 881. sz. tjkvben 0. 1. a. 
az 1244. sz. tjkvben 0. 1. a. 708. tjkvben C. 4. a. 
Bugner János sorostélyi lakós javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog fentartásával elrendeltetik.

Az árverés megtartására határnapul 1913. évi 
augusztus hó 22-lk napjának délelőtti 10 órája 
Sohostóly községházához kitüzetik, a hivatalos órák alatt, 
a kir. jbiróság mint tkvi. hatóság a fentebb említett 
községházánál megtekinthető az alábbi feltételek alatt:

1. Az árverésen a hirdetményben körülírt ingatla­
nok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el 
nem adatnak és a vevő a bánatpénzt a Vhn. 
26. §-ban említett esetben kiegészíteni köteles:

2. Az árverelni szándékozók az 1908. évi XLI. t.-oz. 21 
§-ában említettek kivételével tartoznak az ingatlanok 
becsértékének 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-oz. 42. §. szerinti óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy a 140. §. értelmében 
a bíróságnál történt elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő tartozik a vételárt 3 egyenlő részletekben 
30, 46 és 60 nap alatt, minden egyes árverési részlet után 
az árverés napjától számítandó 5% kamatokkal együtt 
szabályszerű kérvény mellett a helyi m. kir. adó­
hivatal, mint bírósági letéti hivatalnál befizetni.

4. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
6. Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és az árverés

napját követő esedékes adókat és átruházási illetéke­
ket viselni.

6. Vevő a megvett ingatlanok birtokába az árverés 
jogerőre emelkedése napján lép és ezeknek haszna és 
teihe ezidőtél ót illeti.

7. Vevőnek a vételi bizonyítvány az árverés napjától 
számított 16 nap alatt csak akkor adatik ki, ha utóajánlat 
nem tétetett.

8. A tulajdonjog vevő javára csak a vételár teljes 
lefizetése után fog hivatalból elrendeltetni.

9. Ha vevő az árverési feltételek bármelyikének ele­
get nem tesz, a vételárat be nem fizeti, érdekelt felek 
bármelyikének kérelmére az 1881. évi LX. t.-oz. 185. 
§• szerint vevő veszélyére és költségére bánatpénzének 
elvesztése mellett újabb árverés fog elrendeltetni.

A kir. jbiróság mint tkvi. ha’ósága.
Vízakna, 1913, május 31-éu.

Fehrentheil, s. It.
kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül;
(Olvashatlan)

kir. tkvvezető. 190 1—1

1748— 1913. ikvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A imgyenyedi kir. járásbiiónii’., mint tkvi hab-síi« 

közhírré teszi, hogy dr. Szász Pál ügyvéd állal kép­
viseli Lupsán Nikuláo lm Mihail!» végrehajtatónak 
— Lupsán Mikolaeiic szül. Triff Anna végrehajtást 
szenvedő elleni végrehajtási ügye ben a végrehajtási 
árverés 92 korona tőke, 21 kor. 60 till, per- és végre­
hajtási költség, valamint ezen árverési kérésért ezultal 
megállapított 18 kor. 60 fillér és a még felmerülendő 
költségek, valamint csatlakozottnak kimondott dr. Elekes 
Károly végrehajtatónak VI 1 kor. s jár. kielégítése 
végett az 1881. LX. t.-oz. 144. §. alapján és a 146. §, 
értelmében a gyulafehérvári kir. törvényszék területén 
és a nagyenyedi kir. járásbíróság kerületében levő a 
felsőgáldi 396. szíjkvben A + 1. rsz. 4422. hrsz. 
122 kor. Lupsán Antonie haszonélvezeti jogának fen­
tartásával, az u, o. 662. sztjkben A + 1. rsz. 2065. hrsz. 
6 kor. — A -j- 2. rsz. 2072. hrsz. 7 kor. A -j- 8. rsz
3429,, 3430. hrsz. 48 kor. — A -j- 4. rsz. 3518.,
3519. hrsz. 56 kor. A 6. rsz. 3716/1. hrsz. 11 kor, 
az u. o. 563. szíjkvben A -j- 2. rsz. 3428., 3426/1. 
hrsz. 312 kor. — A -j- 8. rsz. 3476. hisz. 10 kor. 
A + 4, rsz. 3506., 8607, hrsz. 3508—3512., 3614.
hrsz. 56 kor. 1 -j- 5. rsz. 3716/2. hr. 11 kor. A +
6. rsz. 3731. hr. 42 kor. A -j~ 7 rsz. 3766. hrsz. 6 K. 
A -j- 8 rsz. 4283. hrsz, 36 kor. A 4- 9. rsz. 4178. 
4245. hrsz. 381 kor. Lupsán Miklós Antalé haszonélve­
zeti jogának fenntartásával, az u. 0. 1195. sztjkvbeis 
A + 1. rsz. 37 ’9., 3730. hr. 62 kor. Arden Sándorné 
Bulgaren Anna haszonélvezeti jogának fenntartásával, 
összesen 1164 koronában megállapított kikiáltási ár­
ban elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt ingatlanok az 1913. szep­
tember liü 1-sö napjának délután 2 órájakor Felsö- 
gáld községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
a hirdetményben körülírt ingatlanok a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak.

2. Az árverezni szándékozók az 1908. évi XLI- t.-ez. 
21. §-ában említettek kivételével tartoznak az ingat­
lanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben, vagy az 
1881. évi LX t.-oz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezé­
hez letenni, vagy annak az 1881. LX, t.-ez. 170. §-s 
értelmében a bíróságnál bírói letétbe történt előleg s 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű letéti elismervényt 
álszolgáltatni.

Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka sze­
rint megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni, mert elleneseiben az 
árverés az 1908. évi XH. t.-oz, 26. §-a értelmében 
fog foly láttatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nügyeuyed, 1913. évi mározius hó 27.

A kiadmány hiteléül :
Kaba János, tkkvezető.

Munteán,
tv. jegyző.

189 1-1

1940—1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy dr. Szász Pál ügyvéd által képvi­
selt Popa ,Péter tövis! lakosok végrehajtatónak Mika 
Jánosné szül Bretoj Anika végrehajtást szenvedő elleni 
végrehajtási ügyében a végrehajtási árverés 14 kor. 
20 fill, eddig megállapított hátralékos per- és végre­
hajtási költség, valamint ezen árverési kérésért ezultat 
megállapított 17 kor. 80 fill, és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az 1881. LX. t.-oz. 144. §. 
alapján és a 146. §. értelmében a gyulafehérvári kir 
törvényszék területén és a nagyenyedi kir. járásbíróság 
kerületében levő tövis! 60. sz. tjkvben A 4. 28—33. 
rsz. ingatlanokból Bretoj Anika nevén álló >/c-od juta­
lékára és pedig A + 28 rsz. 1349. hrsz, szántóra 
134 kor. 17 fillér, A + 29. rsz. 1413-1416. hrsz. rét 
és szántóra 150 kor. 17 fill. A + 30. rsz. 1788. 
hisz. szántóra 161 kor. 66 fill, A + 81. rsz. 1864 
hrsz. szőlőre 12 kor., az A + 32. rsz. 2366., 2367. 
hrsz, szántóra és rétre 167 kor. 60 fill. A -j- 83. rsz. 
a. 4. sztjkv. alapján bevezetett közös legelőből járó 
9600/62706-ed részre 91 kor. 83 fill., ugyanodavaló 
1805. szíjkvben A + 1. rsz. 1079—1082 hrsz. ingat­
lanból fent megnevezett nevén álló >/,-ed jutalékára 
2063 kor, összesen 2779 kor. 90 fillérben megállapí­
tott kikiáltási árban elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt ingatknok az 1918. év 
szeptember hé 4 Ik napján délután 2 órakor Tövis 
községházánál meglát tandó nyilvános árverésen a 
hirdetményben körülírt ingatlanok a kikiáltási ár

51. szám.

kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak
2. Árverezni szándékozók az 1908. évi XLl. t.-oz. 

21. §-áb»n említettek kivételével tartoznak az ingatla­
nok kikiáltási árának 10%-át készpénzben, vagy ;.z 
1881. évi LX. törvéuyozikk 42. §. bau jelzőit árfo­
lyammal számított óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, vagy annak az 1881. évi LX. 
t.-oz. 170 tj-a értelmében a bíróságnál bírói letétbe 

1 ut előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű letéti 
elisn érvényt álszolgáltatni.

: Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért át 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, — mert ellenesei­
ben az árverés az 1908. évi XLI. t-oz. 26. §-a értol 
méhen fog folytattatni.

A kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság 
Nagyenyedeu, 1913. mározius 31-én.

A kiadmány hiteléül :
Kaba János,

tolekkönyvvezetö.

Munteán,
tv. jegyző.
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754—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében közhírré teszi, hogy a balázsfalvi 
kir. járásbíróságnak 1918. évi V. 72/1. számú végzése 
következtében dr. Török Sándor ügyvéd által kép­
viselt Roneo részvénytársaság 742 kor. s jár. erejéig 
1913. évi mározius hó 16-én foganatosított biztosítási

koronára becsült 
is 2 ló nyilvános

kir. járásbíróság 
folytán 742 kor.

végrehajtás utján lefoglalt és 1750 
következő ingóságok, u. in. : 2 kocsi 
árverésen eladainak.

Mely árverésnek a balázsfalvi 
1913-ik évi V. 72 ?. számú végzése 
tőkekövetelés, ennek 1912. évi február hó 12, napjától 
járó 5% kamatai, 1 s% váltódij és eddig összesen 83 K 
45 fiilében biróilag már megállapított költségek i fejéig 
Balázsiakén leendő eszközlésére 1913. Julius hé 15 Ik 
napjának délután 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 
1881. évi LX. toz. 107. és 108. §-»i értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
beosáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le­
es feliilloglalták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-oz. 20. §-a érteimé 
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsfalíán, 1913. évi június hó 14. napján.
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Szigethy Károly,

kir. bir. végreh.

411 — 1913. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-oz 

102. §-» értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
erzsébetvárosi kir. törvényszéknek 1913. évi 3796. és 
10918 912. számú végzése következtében dr. Güudiioh 
Guidó ügyvéd által képviselt Szövetkezeti bank r.-t.- 
nak, Sándor Éva és társai ellen 620 kor. a jár. erejéig 
1913 évi mározius hó 19-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 780 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m. 2 tehén, 1 kukorioza kas) 
60 zsák esős kukorioza, 1 csikó, 4 szekér széna nyil­
vános árveréseit eladatnak,

Moly árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 
1913-ik évi V. 174/1, számú végzése folytán 620 kor. 
tőkekövetelés, ennek és pedig 900 kor. után 1912. 
szopt. 16-től és 300 kor. után 1912. évi juuius 
hó 16 napjától járó 6% kamatai, és eddig összeseit 
183 kor. 99 fillérben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig, Csúfadon leendő eszközlésére 1918. évi 
Julius hó 10-lk napjának délutáni 3 érája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LV. t.-oz. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igéiének, 
szükség esetén beosáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és loliilfoglaltattáí és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 180. §. 
őrlőimében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázefalván, 1913. évi junius hó 26. napjait.
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Szigethy Károly,

kir. bír végrehajtó.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda es Papirárugyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyedeu.
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„Pjskct”
I álicrfvédöpor f
£ sz egyetlen gyógy- és óvszer
w s<zäj-ée körömfájás, sertés- 
A vész és baromfi vész síién. Á

A M, Kir. Földm. Miniszter által j.
rend. eng. w

^ Ára ere .éti dobosban 3 K. 0

x Főelárusitó A
v Meiler és Társa, Budapest v
^ Károly körút 10. ?g g

- „S'agyssebeiu Általános Takarékpénatár“
szilárd anyagból épült bér- és lakházakra előnyős feltételek 

1 tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglaló félévi egyenlő
észlelek ! n visszafizetendő

orlesztéses kölcsönöket
int koronán felüli összegekben 10 —50 évi időtartamra nyújt, 

élsó-kehi-r í Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkérvények 
Lingner Qryin-gy ur iltal nyújtandók be.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál : 
t.WGíffER 'iYÖRGY ‘Vagyenyed. Telefon 15.
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TÖBB PÉN2B
akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szötíesarukat
f napnyedi szövőgyárból f
H Árjegyzék ingyen kllldeltk-

m

BORLEMEZ
kanosuk kompozitiőval bevont ruganyos, 
viharbiztos és időtálló szagtalan fedél-
lemez. á jelenkor legjobb tetőfedéllemeze.

VÉGTELENÜL TARTÓS.
Régi zsindelytetök átfedésére kiválóan 
alkalmas. — Sem mázolni, sem mész- 

lével bekenni nem kell.
Nagyenyeden kapható:

Schoppelt es Bauer vaskereskedöknel

® I ti

1 KRISTÁLY
# forrásásvsnyviz
W Étvágyat javít, gyomorromlasi mey- 
jF akadályoz. — Töhb mint ezer orvos 

ajánlja. — Kapható minden fűszer 
és csemege-üzletben, jobb vendég­

lőben és kávéházban.

i p

orduljon minden érdeklődő

fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

m

Gyürnőlcsfacsemeték
sétányfák, díszcserjék, tűlevelűek, kerltéenövények, 

bogyógyümölceűek stb.

Saó ió oltványok

# Főraktár: Cirner 1. József czéguél 
Nagyenyed.

Szt Lukács-fürdő Kisvállalat r -t
Budapest (Buda),

(§i
(Q>
(©>

európai és amerikai sima és gyökeres vesszők. 
”|hil;...(Oktató diszárjegyzék kívánatra Ingyen)
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0I .Ä. dl @ !.£$$,© 0
y vas- vs füszerkcreskcdétio a

V o, Vis.trvniivítíl. Főtér T„i„r,,„ ai. 'fTelefon 21.

Bleim-íéíe elismert elsőrendű aszfalt, kátrány ás börfedölamezek,
wsBm£X>'\ 1

V Ajánlja dúsan felszerelt raktárát mindennemű vas- j.
Ä árukban és konyhafelszerelési czikkekben ; állandó nagy fqf 
A raktárt tart építkezési czikkekben, u. m. Brassói portland-
V 07,ement, Stokaturnád, épület- és butorvasalásokban, mezó-
dN gazdasági szerszámokban. ,
V 1W i0 V Valódi török kasza jótállással,

lí

Mi
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MŰTRÁGYÁI1 (i<:>"o knliumsuperpliosphat) |
állandóan raktáron tart WIK KLEE J Á M 0 S, Nagyenyeden ®

JCérem
fizesse elő

a pártoktól és kormánytól független leg­
tartalmasabb, legnívósabb budapesti napilapot

AZ UJSÁG-oí
Előfizetési ára:

Egy hónapra . _ _ _ 2 kor. 40 fill.
Negyedévre.................. 7 „ — „
Félévre ...... 14 „ — „
Egy évre . . . 28 „ — Ä

Nyáron át mindenüvé utána küldjük 
AZ ÜJSÁG-ot, még akkor is, ha napon­
ként változtatja tartózkodási helyéi.

Czim: AZ ÚJSÁG kiadóhivatala 
BUDAPEST, VII., Rákóozi-ut 54

m

eeeeeeeeeeeeeeee

1 Elsőrangú szállás és munka! |_

Értesítés!
Van szerencsém tisztelettel be­

cses figyelmét a városi és vidéki 
úri közönségnek felhívni, hogy 
a nyári idényre a legújabb és 
legfinomabb bel- és külföldi szö­
vetek raktáron vannak.

Elvállalok a legújabb divat sze­
rint legkényesebb igényeknek 
megfelelő felső kabátokat, szalon­
öltönyöket, angol, sacó és skót 
öltönyöket.

Angol öltönyöket már 60 kor. 
feljebb is, kedvező fizetési felté­
telek mellett is.

Dús választék tavaszi és nyári 
angol, franczia és hazai szövetek­
ben, melyekből állandó nagy rak­
tárt tartok.

N. é. úri közönség nagybecsű 
pártfogását kérve,

vagyok alázatos szolgája
GERÖ L,, úri szabó.

72 19-30 Nagyenyed, Főtér.

Gyászruhákat 24 óra alatt készítek I

Aki
szereti egészségét, az igyekszik a 
köhögést megszüntetni, ti 100 köz­
jegyzőileg hitelesített bizonylat 

igazolja a

jóságát
Orvosilag kipróbálva és ajánlva ktihSgés, 
rekdtség, kattints, gógekataius, el- 
nyálkásodás, görcs és hörghurut ellen 
Csomagja 20 és 40 Ilii Doboz 80 fill

Kapható:

Inczeffy Albert-néi
Tövisen. ii3 22-24

HIRDETÉSEKET Á 

íegjutányoaabban felvesz f 
kiadóhivatalunk.

0000000000000000

NINCS TÖMBÉ
I lábizzadás! f
0 Erről meggyőződhet mindenki, 0 
0 aki egyetlenegy próbát tesz Papp 0 
0 János gyógyszerész közismert, be- >áf 
0 vált és felülmúlhatatlan
0 „Antihydrostaticin“ g
0 nevű lábiz/.adás elleni porával. 0 
0 Ez az g
0 orvosilag kipróbált szer 0 
0 beszerezhető Schuller Viktor 0
0 „Arany csillag- gyógyszertárában 0 
0 Nagyenyeden. 0
0 Ára 2 kor. 40 fill Vidékre 0 

0 3 doboz vételnél portóméntesen »4V
küldetik. 112 13

720 —1913. végrh. színi

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-oz. 102 

S-a élteimében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti 
V. kér. kir. járásbíróság .912. Sp. 4506 , balázsfalvi 
kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 455/3. számú végzése 
következtében Dr. Elek Mór és Dr. Várad! Jené ügyvéd 
áltál képviselt Aufrecht és Goldsehmid utóda Elek és társa 
Singer és Wolfner czégnek 266 kor. 20 fill., 180 kor. 
:5 fill, sjár. erejéig 1913. évi junius hó 15-én foga­

natosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1100 
koronára becsült következő ingóságok, u. in. 2 ló és 
1 kocsi és 2 drb lószerszám nyilvános árverésen 
el adatnak.

Moly árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 1911-ik 
, vi V. 455 4. számú végzése folytán 265 K 20 f, 180K36Í. 
tőkekövetelés, 265 kor. 20 fill.-nek 1911. évi augusü 
tus 1. napjától járó 6% kamatai és 180 kor. 36 fill.-nek 
1909. október 1-től járó 6"/0 kamatai és eddig összesen 
100 kor. 50 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Balázsfalván leendő eszközlésére 1913. évi 
Julius hó 25 ik napjának délutáni 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-oz 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén beosáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-oz. 20. §-a 
érielmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsfalva, 1913. évi junius hó 24 napján.

194 1—1
Szigethy,

kir. bir. végrehajtó.

Az „Első Magyar Általános 

Biztosító Társaság“
nagyeayedi ügynöksége
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (élet 
tűz, jég és betörés) vonatkozó díjfize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében eszközlendök. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes felvilágo­
sítás okmegtudhatók.

Első Magyar Általános Biztosító Társaság
nagyenyedl ügynöksége.j m Küldetik. ini 1 o__
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‘ Iutunö mmöse8u es legmagasabb szilárdságú Portland-Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENT-gyár Kiiglsr és Társai
JE$ r a s s 6 b a n

Itt helyben kapható Klemm Fái ezégnél Szentkirály-
Merger jégnél.
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